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The feedback was collected from 100 students as under :

1. provided study material & resources are useful

mYes mNo = Maybe =Somewhat

Out of the 100 students 74 students say that the material & resources are useful to th_em,
whereas 17 say somewhat, 9 are having no exact opinion and hence say maybe.
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2. The current syllabus makes you job ready

mYes mNo = Maybe ® Somewhat

35 st‘udents out of 100 says yes the syllabus makes them job ready and 23 says no it is not
helping them for employment. 24 students say somewhat it is helping them in getting jobs.

3. The college arranges workshop / seminars for
you

mYes ®No = Maybe =Somewhat

70 students agrees that the workshops/seminars are arranged by the college.

13 students cannot reply confidently and hence opted for “May be”. While 17 students

somewhat agree. No student has denied this fact.
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4. Does the workshop/seminars help you gain extra
knowledge or boost your confidence

=

mYes mNo =Maybe =Somewhat

3

conducted by the college helped them to equip

66 students say that the seminars/workshop
gree to it somewhat

with more additional knowledge while 3 students said NO. 20 students a;
and 11 of them have no idea.

5. Encouragement and support from the college for participating
in co-curricular actiities

mYes mNo ®Maybe = Somewhat

2 students

and encouragement from the college,
lied somewhat

79 students said they get proper support
llege, hence unaware. 15 students rep

denied might be they do not attend the co
& 4 maybe.
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Need for smart Classroom

mYes wNo = Maybe = Somewhat

54 students said they don’t think that classroom should be digital, whereas 21 students said
somewhat for the response, and 18 said maybe. Only 7 students answered yes they need
smart_classroom.

lc. Principal
Eknath B. Madhavi Sr. College
of Arts, Science & Commerce
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Action Taken Report on the Feedbacks received from the students for the

year 2018-19

d from the students for further

As a practice to improve yearly feedback is collecte
d and the

improvisation. Accordingly for this year 2018-1 9 the feedback was collecte
following course of action was taken.

The study material used currently the students are satisfied. But still it was decided that some

additional material though not included in syllabus needs to be provided which will help the
students in enhancing their knowledge further. Accordingly the teaching staff was involved
and some more reference books list was prepaid and handed over to the concerned library
incharge with necessary approvals and accordingly the books were made available in the

library.

University is not that much sufficient to

ently used as per the Mumbai
actical or skill

The syllabus that is curr

students to make them fit for job as per their responses. It needs to be more pr:

based. Accordingly the same was discussed in the CDC and some more add on courses were

decided to be introduced in the coming academic year. The teachers are attending regularly
iversity. They are informing the Board of

the workshops on syallbus arranged by the uni
Studies members of the university about the syllabus revisions as per the students responses
by way of verbal suggestions during the workshops.

ps/special lectures etc. This should be further

ging the worksho
dent will come to know what exactly is

The college is frequently arran
increased by inviting industry persons S0 that stu

required from them by the industry.

ucted from time to time help them gain more knowledge and

The workshops / seminars cond
d in the days to come.

and hence more no. of such sessions will be arrange

rticipate in co-curricular activities.

encouraging the students to pa
decided to provide them with additiona

The college is always
llingness and talent it was

Looking at the student’s wi
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guidance. For this the theater people relating to dram\dance were finalized and they will be
called to guide the interested students in this connection. The task for its execution was
entrusted to the cultural committee.

The feedback regarding requirement of smart classrooms was also taken from the students.
Though the response was of mix nature where some wanted and some of the students said no.
but it was felt that to keep up with the time the digital classrooms will become the need in
future the matter was discussed and accordingly the IT department was asked to find the
feasible options for the same.

Dr..O. N. Nair
lc. Principal
Eknath B. Madhavi Sr. College
of Arts, Science & Commarce
Dombivli (East)
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EKNATH B. MAHAVI SENIOR COLLEGE OF

ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
C201%-19]

STUDENTS FEED BACK FORM

1. Name . Lad  prachs  Rabu.

2. Mobile Number  : 48242 3868 F

3. Email ID  orach 123@) dnalls e

4. Category . -

5. Currently studying in : \_Fy«SY/ TY

6. The provided study  Yes 1 No[] May be[ ] Somewhat ]
Material and
Resources are useful

7. The current syllabus  Yes [ ] NO [ ] May be[.-1 Somewhat ]
Makes you job ready.

8. College arranges Yes 1 No

Seminar’s / workshop )
9. Does the seminars / Yes LT NO I__:] May be [___] Somewhat l:]
Workshops help you
to gain extra
Knowledge or boost

Your confidence

10. Encouragement and  Excellent[} 1~ “Good [__] Fair[__| Poor [:jVer‘y L

support from the poor

college for
participating in co-

curricular activities
11. Do you think thereis Yes [_] NO [t May be [__] Somewhat ]

A need for smart class
rooms.

Name of The Student: _| cu! ”mac L; R oby Signature ﬁ%
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EKNATH B. MAHAVI SENIOR COLLEGE OF

ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
12,013-197

STUDENTS FEED BACK FORM

. Sawank Neha frashank

Name

1.

2. Mobile Number : 750 69 45 146

3. Email ID ;. SawerdNeha & 72@0 el Gm

4. Category : open Y

5. Currently studying in : \E)ﬁ SY/TY

6. The provided study  Yes ] NO[__] May be[ ] Somewhat ]

Material and
Resources are useful

7. The current syllabus  Yes IZ/NO [ ] May be[ | Somewhat [ ]
Makes you job ready.

8. College arranges Yes [ ANo []

Seminar’s / workshop
9. Does the seminars / Yes [Z]/ NO [:lMay be D Somewhat D

Workshops help you
to gain extra
Knowledge or boost

Your confidence
10. Encouragement and Excellean]/ Good [__] Fair[__] Poor [ _|Very []
support from the poor

college for
participating in co-
curricular activities
11. Do you think thereis Yes [ZKNO [ ] May be [ ] Somewhat D
A need for smart class

rooms. M&
Name of The Student: cg)ﬂldw} Neha frashasct Signature %
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EKNATH B. MAHAVI SENIOR COLLEGE OF

11. Do you think there is Yes

ARTS, COMMERCE AND SCIENCE
[2018-19]

STUDENTS FEED BACK FORM

Name ‘ _C‘Aq.ma_ﬂnJ /}Z.,/Z.,[a«

Mobile Number 1 F619443//
Email ID : W@_&aj_ﬂz&
Category : nbm .

Currently studying in: FY/SY/TY

The provided study  Yes LT No[_] May be[_| Somewhat ]
Material and

Resources are useful

The current syllabus  Yes L1 NO [ ] May be[ | Somewhat ]

Makes you job ready.
College arranges Yes E No D

Seminar’s / workshop
Does the seminars / Yes &1 NO [_]May be [ ] Somewhat ]

Workshops help you
to gain extra
Knowledge or boost

Your confidence
enfc]” Good ] Fair[_] Poor [ _|Very ]

10. Encouragement and Excell

support from the poor

college for
participating in co-
curricular activities

M NO [ _] Maybe D Somewhat ]

A need for smart class
rooms.

Name of The Student: Qm{zﬁ [}7 }na/ MZ,; Signature

2\
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